
銘傳大學九十學年度轉學生招生考試 

七月二十九日 第四節 

企、國、會、風、財、統、經、資科 轉二 

微積分 試題 
一、選擇題(單選)  80% 
下列各題共有 5 個備選項但僅有一個選項是正確的，請你將正確的選項依各題號

之順序寫在試券上(不依題號順序不予計分)。 
1.  下列的選項哪一個是正確的 
    (1) 若 f : IR    IR 定義為 f(x) = x2 - 1, 則 Df = IR, Rf = IR 
       (Df表函數 f 的定義域, Rf 表函數 f 的值域) 
    (2) y = f(u) = ln u, u∈D1 = (0,∞), u = g(x) = -x2 - 1, x∈D2 = (-∞, ∞)可以進行

合成，即 y = f(g(x))有意義。 

    (3) 若 f 為偶函數，則 f 必具有反函數 
    (4) 若 f 為單調函數，則 f 必具有反函數 
    (5) y = cos x 之反函數為 y = cos-1x 
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    (1)a = 4, b = 1  (2)a = 1, b = 4  (3)a = 5, b = 2  (4)a = 3, b = 1  (5)a = b = 4 
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在 x = 1 可以微分，則 a 之值為。 

    (1) 1   (2) 0   (3) -1   (4) 1/2   (5) 以上皆非 
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    (1) 不存在   (2) 1   (3) 0   (4) -1   (5) 1/2 
5.  下列的極限哪一個不存在 
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6.  直線 x = 2 為下列哪一個函數圖形之垂直漸進線 
    (1) f (x)=(x2 + 2x – 8) / (x2 - 4)   (2) f (x) = x / (√x - 2)   (3) f (x) = ln | x | 
    (4) f (x)=(x2 / 2) - ln x          (5) f (x) = ln | x - 2 | 
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    (1) 0   (2) π/4   (3) –(π/6)   (4) –(π/2)   (5) π/2 
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1
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    (1) 5   (2) -3   (3) -5   (4) -2   (5) -4 
9.  下列的敘述哪一個是正確的 

    (1) 若函數 f 在 [ ]ba, 為可積分，則 f 必連續 

    (2) 函數 f 在 [ ]ba, 連續是 ∫
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    (4) ∫
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    (5) 若函數| f (x) |在 [ ]ba, 上可以積分，則 f (x)在 [ ]ba, 上也一定可以積分 

10. 下列哪一個極限不存在 
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11. 曲面 z = 9 - x2 - y2在點(1,2,4)之切平面與 xy 座標平面的交界線為 

    (1) 2x+4y=14   (2) 2x+4y+z=14   (3) 




=
=+
2

62
y

zx
   (4) 





=
=+
1

124
x

yz
 

    (5) 以上皆非 

12. 函數 f(x, y, z) = ln (x2 + y2 - 1) + y + 6z 在點(1,1,0)上遞增最快的方向為 
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    (1) 1/4   (2) ln 3   (3) 1/4(ln 2)   (4) 2ln    (5) 以上皆非 
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    (1) (2/9)[(2)2/3+1]   (2) (1/4)cos 81   (3) cos 81   (4) (1/4)sin 81 



    (5) (1/4)sin 9 
15. 下列的級數何者收斂 
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16. 若 IRIRf →2: 定義為 f(x, y, z)=
zyx , x>0, y>0, z>0, 則 fz(1,1,1) =? 

    (1) 不存在   (2) -1   (3) 2   (4) (ln 2)2   (5) 0 

17. 設 IRIRf →2: 定義為 f(x, y)=
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    (1) fx (0,0)不存在 
    (2) f (x, y)在(0, 0)連續 
    (3) f (x, y)在(0, 0)連續且可微分 
    (4) f (x, y)在(0, 0)不連續且不可微分 
    (5) fx (0,0) = fy (0,0) = 0, 故 f (x, y)在(0, 0)可以微分 
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19. 若 u = f(x, y)且 x = r cos θ, y = r sin θ, 則下列何式成立? 
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    (5) 以上皆非 

20. 下列之敘述何者正確 
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二、計算題  (20 分) 
1. 若 sin x - √3 cos x)dy – dx = 0, 求 y = ?  (8%) 
2. 設某城鎮於西元 1970 年 1 月的人口數為 200 萬，並假設人口的成長率與當時

的人口數成正比，亦即比例常數為每年 0.01。試問該城鎮的人口數何時會超過

300 萬?  (6%) 
  已知 ln(3/2)≅ 0.405 

3. 試利用比較檢驗法判斷 ∫
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的斂散性。  (6%) 

 

試題完 


